
Конспект беседы «Моя мама» в 1 

младшей группе. 

Воспитатель Седова З. И. 2017г 

Цель: Способствовать развитию речи детей и активизации; организовать 

деятельность детей по формированию навыков общения; создать условия для 

формирования ценностного отношения к семье. 

Задачи: 

• Познакомить детей с праздником «День матери»; 

• Воспитывать доброе, уважительное, внимательное отношение к маме; 

• Воспитывать культуру общения и желание работать в коллективе; 

• Развивать зрительное внимание, логическое мышление. 

Используемые методы и приемы: 

1. Словесные (Беседа воспитателя, вопросы, пояснения). 

2. Практические ( подвижные игры). 

Материал для занятия: рисунки с изображением счастливых мам 

 

Ход занятия: 

Воспитатель: Ребята, я прочитаю стихотворение, а вы отгадайте про кого 

оно. 

Кто пришѐл ко мне с утра? 

Кто сказал: «Вставать пора»? 

Кашу кто успел сварить? 

Чаю — в пиалу налить? 

Кто косички мне заплѐл? 

Целый дом один подмѐл? 



Кто цветов в саду нарвал? 

Кто меня поцеловал? 

Кто ребячий любит смех? 

Кто на свете лучше всех? 

Дети: Это МАМА! 

Вижу, что крепко вы любите своих мам и, наверное,  догадались, что сегодня 

мы с вами поговорим о самых добрых, о самых нежных, о самых красивых – 

наших мамах. 

Мама! Самое прекрасное слово на земле, это первое слово, которое 

произносит человек и звучит оно на всех языках одинаково нежно. У мамы 

самые добрые и ласковые руки, они умеют всѐ. У мамы самое верное и 

чуткое сердце – в нѐм никогда не гаснет любовь. И сколько бы вам ни было 

лет – вам всегда будет нужна мама; еѐ ласка, еѐ взгляд. 

 



Воспитатель обращает внимание детей на картинки. 

Воспитатель: А вы знаете ребята, что осенью, в конце ноября, мы отмечаем 

праздник – день Матери. 

Воспитатель: У каждого из вас есть мама. Она любит вас, заботится о вас. 

Всегда находится рядом и готова, в любую минуту, придти к вам на помощь. 

А вы любите своих мам? (Пауза). Знаете как их зовут? 

 

Софья и Яна рассказывают о своих мамах, о том как они их любят. 

 

Игра «Расскажи о своей маме» 



Воспитатель: Все ваши мамочки вас любят, заботятся о вас, веселят вас, 

когда вы грустите, погладят вас по головке. Как вы можете, сказать какие 

ваши мамочки? Например:  

Мамочка, которая заботится о вас, она какая … заботливая; 

Дети продолжают: 

Мамочка, которая гладит вас по головке…нежная, ласковая; 

Мамочка, которая вас веселит…веселая; 

Мамочка, которая прихорашивается у зеркала, она какая… красивая; 

Мамочка, которая вас очень сильно любит…ЛЮБИМАЯ!!!   

Воспитатель: Вы большие молодцы! Я уверенна, что ваши мамочки вами 

гордятся, вы столько всего о них знаете, во всем им помогаете, любите их и 

уважаете.  

Рефлексия: 

О ком мы сегодня с вами говорили? 

Какой праздник приближается? 

Что можно подарить мамочке? 

А можно ли сделать подарок своими руками?  

А подарок мы будем с вами делать на следующем занятии. 

 

 


